

# 姚贝娜遗体告别会1月20日深圳举行 《深圳晚报》为采访不当致歉

本报讯 青年女歌手姚贝娜(右图)于1月16日在深圳因乳腺癌复发去世,当晚即引发了一场舆论风波,姚贝娜生前经纪公司华谊兄弟音乐指责《深圳晚报》以不正当的方式进入医院拍摄采访,随后又声明该报在未经姚贝娜家属授权情况下擅自以姚贝娜光明基金的名义向社会募集捐款。《深圳晚报》昨天凌晨在其官方微博发布声明致歉,承诺撤销募捐退回捐款。

姚贝娜去世后,网上即传出《深圳晚报》为了抢独家新闻,利用医生关系,伪装成医生助理进入太平间,拍摄姚贝娜角膜捐献手术的场景,并与华谊兄弟音乐公司产生争执。姚贝娜经纪人随后发微博斥责

《深圳晚报》记者“做人没有底线”“干的那些龌龊事”。

华谊兄弟音乐公司在随后的声明中表示,公司要求对《深圳晚报》相关负责人及姚某某医生进行严肃处理,并保留法律追究的权利,希望给逝去的贝娜及关爱贝娜的家人与朋友一个交待。同时,华谊兄弟音乐公司的声明中还表示,1月17日下午,《深圳晚报》在未经家人及公司了解及授权的情况下,擅自以姚贝娜光明基金的名义向社会募集捐款。此舆论风波导致公众除了对于姚贝娜这个年轻生命逝去本身的关注,还让对新闻记者职业伦理道德的探讨发酵。

《深圳晚报》在声明中承认其记者在姚贝娜去世后确曾

入临时手术室拍摄眼角膜手术过程。“当亲属表示拍照不妥时,记者当即删除了所有照片,此举获得姚父谅解。此后,本报与姚贝娜亲属一直保持持续沟通。我们对给亲属、歌迷和网友造成的困扰和不安,表示诚挚歉意!”

对于该报发出的“姚贝娜光明基金”的倡议,《深圳晚报》表示姚贝娜父亲姚峰已就此提出:想让孩子平静地走,不希望在此时成立这一类的基金组织。该报表示该项目现已撤回,所收捐款将退还给捐款人士。

另悉,姚贝娜遗体告别会将于1月20日上午在深圳市殡仪馆大礼堂举行,随后北京也将举办追思会。(王乐)



## 《我要上春晚》 四个节目 拿到春晚邀请函

本报讯 央视春晚剧组近日公布,从《我要上春晚》年终总决赛录制现场选中多个节目,向他们发出了羊年春晚和元宵晚会的彩排邀请函。

莱州武校带来的武术表演《我的功夫梦》展示了一个小男孩的梦境,沙发、大衣橱等家具都活了起来。节目中的小男孩和小女孩做起徒手“前空翻”和“后空翻”,像飞速旋转的马达,根本停不下来,全场观众和评委看得目瞪口呆,连连拍手称奇。台上一分钟,台下十年功。男主角5岁开始学习武术,而女主角王千芊从3岁开始每天都要练习八到十个小时。《我的功夫梦》成为第一个从羊年春晚总体设计于蕾的手中接过春晚彩排邀请函的节目。

山西艺术职业学院华晋舞剧团带来了舞蹈《粉墨春秋》,他们的表演将蒲剧绝技“跷功”展示得淋漓尽致。哑剧演员李奎虽然有一个与黑旋风“李逵”同音的名字,但是他的身材却“娇小可人”,他在总决赛现场带来的哑剧表演《斗气》张力十足,与羊年春晚的一个特别设计不谋而合,因此有幸获得了春晚彩排入场券。据羊年春晚总体设计于蕾透露,“李奎将在春晚现场做一个神秘演出,甚至有可能在电视上不会出现”。此外,会主持、会当评委、会“中奖”、会“中枪”,还会跳《小苹果》的四岁光头萌宝宝张峻豪同样收到了羊年春晚的彩排邀请函。

据悉,《我要上春晚》年终总决赛将于1月20日至25日每天19时30分在CCTV-3播出。(法晚)



周杰伦婚礼现场

## 周董的爱不简单

### 英国教堂提前举行婚礼 宴请50人花费超千万

本报讯 一向个性独特的金曲歌王周杰伦连结婚也这么让人惊喜。一直对外宣称1月18日生日当天举行婚礼的他,1月17日下午突然公布婚纱照之后,提前在北京时间1月17日晚九点半在英国完成婚礼。两人在牧师见证下,互换戒指,交换誓词,双方父母都在场。此行约50位亲友观礼,仪式后亲友前往300年历史的霍华德古堡举行派对。

#### 声东击西 秘密筹备古堡婚礼

古堡婚礼一直是周杰伦的

梦想,几日前约50位亲友已经前往英国,当时透露婚礼后有一个新婚派对,服装主题分为欧洲复古风和中国风两种风格,向来大方的周董也包办全部的食宿跟机票,花费超过千万台币。

周杰伦的密友方文山率先发了一张英小镇的照片并秒删,不过这一幕没有逃过网友的“法眼”,甚至有网友晒出对比图,并将结婚地点指向约克郡霍华德城堡。这是霍华德家族超过300年的居所,最早由第三代卡莱尔伯爵查尔斯建造。电影《加菲猫2》和影视双版《故园风雨后》都曾在这里取景。

#### 惊喜突如其来 提前一天完成婚礼

1月17日下午,周杰伦所属公司提前曝光了一对新人的婚纱照。照片取景自布拉格与巴黎等地,整体呈现古典风格,透过周董独特镜头呈现,宛如一部文艺爱情电影。

万万没想到,就在婚纱照发布的几个小时后,周杰伦就秘密提前一天与昆凌牵手进入了英国约克郡塞尔比的教堂!周爸、周妈一起观礼,昆凌的母亲父亲也在场。昆凌父亲牵着她入场,并把她的手交给周董,新人在牧

师顾其芸见证下,交换戒指并念誓词,气氛温馨感人。伴郎由周杰伦的好友、演员Darren与健身教练浩克担任,伴娘是昆凌好友、演员方志友与孙睿。

婚礼仪式在北京时间1月17日晚11点半结束。之后亲友前往300年历史的霍华德古堡举行派对。

值得一提的是,有别于一般婚礼走红毯时播放的结婚进行曲,周董为自己的婚礼写了一首主题曲,交由现场弦乐队演奏,让婚礼格外唯美浪漫。

此外,周杰伦所属的杰威尔唱片1月17日宣布,周杰伦已与昆凌在去年登记结婚。(华西)



李承铉喜得千金晒小脚

## 戚薇李承铉喜得千金

本报讯 据媒体报道,美国时间1月16日,内地演员戚薇在美国加州某医院喜得千金,爱称为“Lucky”。

1月17日18时许,韩国艺人李承铉微博公布得女喜讯:“妈咪用手,你用脚,是吗?这个见面礼爸比收下了,能被你们‘欺负’,将是我这辈子最大的幸福……Finally, so nice to meet you, My little queen——‘Lucky’!”

随后戚薇转发微博并写道:“Surprise……生好了,升级了……Lucky Lucky on my Lucky Lucky baby, so Lucky you&me!”

据悉,2014年6月19日,戚薇在微博公布与李承铉交往。2014年8月2日,两人在塞班岛度假时,李承铉向戚薇求婚。2014年9月8日,两人在美国的拉斯维加斯正式举办婚礼。(新娱)